В деканат института (Полное Наименование учреждения)
От  Елены Ивановны Ивановой, 
Обучающаяся на  n курсе
Там-то и там-то.
Проживающая по адресу: г.Такой-то, ул. Такая-та, дом 1, кв.2
Контактный тел: 123456789

Жалоба на преподавателя
Я хочу пожаловаться на преподавателя по предмету «Информационные системы экономики» Петрова Сергея Ивановича, т.к., когда проходила 3-я ступень (сдача требований, экзаменов и т.д.), Сергей Иванович разговаривал со мной очень грубо, просто хамски. Он не справляется со своими должностными обязанностями, т.к. ..(излагаете вашу точку зрения).

Постоянно предъявляет к студентам, а именно: (указываете список лиц) завышенные и необоснованные требования. При попытке сдать требования данный преподаватель указывает на нашу (мою) некомпетентность, придумывает разные неубедительные причины, по которым он не может поставить зачет. 
[bookmark: _GoBack]Его действия мы (я) расцениваю, как вымогательство денежной или иной взятки, что может преследоваться по законам Российской Федерации, а именно по УК РФ. Если не будет выполнена проверка моей жалобы, я (мы) буду вынужден(а) обратится в прокуратуру в десятидневный срок.

На основании изложенного, руководствуясь моральными побуждениями,

Прошу:

1)      Разобраться в проблеме и проконтролировать специальной комиссией работу данного преподавателя.
2)      Прошу предоставить мне возможность сдачи требований  у другого преподавателя.
3)      Прошу рассмотреть мою жалобу в течении (указываете срок в который хотите чтобы жалоба была рассмотрена, обычно 10 суток). Ответ в письменной форме прошу выслать по адресу: (Ваш адрес). 

Дата составления                                                                               Подпись




