В Администрацию Ивановского
муниципального района
Московской области
От Ивановой Марии Ивановны,
адрес: Московская область,
Ивановский район, с. Ивановка,
Ул. Ивановка, д.1
тел. 89000000000
Заявление
 
Мне, Ивановой М.И. на основании свидетельства на право собственности на землю пожизненного наследуемого владения от 21.12.1992 года принадлежит жилой дом, площадью 95,4 кв.м., кадастровый номер: 00:59:0210205:0000 и земельный участок, площадью 5000 кв.м., кадастровый номер: 00:59:0210205:000, расположенные по адресу: Московская область, Ивановский район, с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 1.
Границы моего земельного участка на местности существуют уже более 20 лет и мой земельный участок имеет ограждение в виде забора.
[bookmark: _GoBack]Моим соседом является Петров Евгений Сергеевич, проживающий по адресу: Московская область, Ивановский район, с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 3, которому на основании договора купли-продажи от 25.08.2015 года принадлежит жилой дом и земельный участок с кадастровым номером: 00:59:0210205:000.
После приобретения дома на земельном участке по адресу: Московская область, Ивановский район, с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 3 Петров Е.С. полностью снес старый дом, при этом не оформляя необходимых документов для сноса, и на его месте начал строительство нового дома также без получения соответствующих документов (разрешения на строительство) и без согласования с соседями. Петров Е.С. вырыл котлованы, возвел из блоков фундамент и вывел его под цоколь.
Петров Е.С. осуществляет строительство без необходимых разрешений и согласований с существенным нарушением строительных и градостроительных норм и правил, так как строительство дома произведено в непосредственной близости от границы моего земельного участка (менее 1 метра).
Также действиями Петрова Е.С. нарушены требования противопожарной безопасности и санитарные нормы, так как расстояние между жилым домом по адресу: с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 1 и строящимся жилым домом по адресу: Московская область, Ивановский район, с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 3 составляет 2 м., при этом нормируемое значение составляет 10 м.
Кроме этого, строящийся Петровым Е.С. жилой дом не соответствует градостроительным, санитарно-эпидемиологическим нормам и правилам, а именно: расстояние от жилого дома по адресу: с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 1 до жилого дома по адресу: с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 3 составляет 2м.
(нормируемое значение не менее 6 м); расстояние от жилого дома по адресу: с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 3 до границы соседнего земельного участка, расположенного по адресу: с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 1 составляет менее 1 м. (нормируемое значение 3 м).
На основании изложенного,
ПРОШУ:
1. Провести проверку по данным фактам, обязать Петрова Е.С. приостановить работы по строительству жилого дома, расположенного по адресу: с. Ивановка, ул. Ивановка, д. 3 до получения им необходимой разрешительной документации.
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