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Жалоба
В январе 2021 года я отправлял Администрации города Арзамаса жалобу от 11.01.2021с просьбой о ликвидации несанкционированной свалки мусора (см. Приложение №1). 
Данное письмо было доставлено Почтой России адресату, о чём имеется уведомление (см. Приложение №2). 
К настоящему моменту ответа на данное письмо не поступало, что является нарушением действующего законодательства. 
В соответствии со ст.12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ, письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения. 
С момента доставки письма прошло более 2 месяцев, однако никаких письменных ответов на обращение до сих пор не получено. Таким образом, отсутствие ответа на письмо является нарушением Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
На основании изложенного, прошу проверить вышеуказанную информацию и в случае подтверждения принять меры прокурорского реагирования по ликвидации нарушений федерального законодательства и обеспечению ответов по существу поставленных вопросов от Администрации города Арзамаса. Кроме того, просим привлечь виновных в отсутствии ответа в течение 30 дней к установленной законодательством ответственности. 
О принятых мерах прошу сообщить в установленные законодательством сроки. 

[bookmark: _GoBack]Приложение №1: Обращение в Администрацию города Арзамаса, ближайшего населённого пункта к свалке 
Приложение №2: Уведомление о вручении заказного письма в Администрацию города Арзамаса


16 мая 2021                     подпись           Иванов И.И.
